

大量时令水果上市

我市“疯狂的水果”不再疯狂

□记者 朱东一 文/图

本报讯 今年以来，有些水果甚至比肉还贵，堪称“疯狂的水果”。7月18日上午，记者了解到，自7月份以来，随着大量时令水果上市，我市水果价格稳中回落。

在中心城区建安路的几家水果店内，西瓜、荔枝、桃子、葡萄、香蕉等水果供应充足，相比之前，多种水果价格均有不同程度回落。正在挑选水果的市民王女士说：“前一段时间水果比较贵，买个西瓜都要二三十元，最近便宜多了。”

采访中记者了解到，目前价格回落的水果有西瓜、桃子、山竹、火龙果等。水果商绳妮告诉记者，与往年同期相比，今年的水果价格相比回落，主要是因为苹果、梨

等水果存量少。此外，绳妮还说：“本地时令水果大量上市，价格便宜，我店里的销售量明显上升。”

黄淮大市场的水果商王勇说，前段时间价格疯涨的苹果，由于受时令水果冲击，价格出现小幅回落。

记者通过走访发现，随着时令水果大量上市，我市水果价格整体走低。

关于下半年我市水果价格走势，从事水果批发行业20多年的张先生称，时令水果将成为市场销售主力，苹果、梨等水果的价格可能会继续高位运行至新产季。从今年的整体情况看，苹果将是丰产年，届时苹果价格会回落到正常价格。



挑选水果

太康一公益组织冒雨看望贫困户



送慰问品

□记者 马治卫
通讯员 青俊 蒋东风 文/图

本报讯 7月17日，太康县万城太康壹家人公益团的十多名志愿者，冒雨奔波百余公里，为该县朱口镇、马头镇的6户贫困家庭，送去了价值数千元的慰问品。

当日8时许，太康县下起了小雨，一辆面包车向朱口镇白庄村疾驶而去，车上坐着万城太康壹家人公益团的十多名志愿者。

63岁的戴永真是白庄村的一名贫困群众。去年以来，她和丈夫相继患脑溢血，为治病，他们花光了积蓄，虽然保住了性命，但均落下说话不清的后遗症。“大嫂，有党

和政府的关心、社会爱心人士的帮助，你们一定能渡过难关。”万城太康壹家人公益团负责人陈家勇握着戴永真的手说。

随后，志愿者们又赶往马头镇大郭庄村。2015年的一天，郭庄村村民郭战士在驾驶货车返家途中，不慎与前方车辆追尾，造成脖子以下颈椎粉碎性骨折，从此瘫痪在床。陈家勇等人详细询问了郭战士的身体状况，并鼓励他好好治疗，争取早日康复。

离开郭战士家，志愿者们又匆匆赶往附近的石堂村……当日18时许，志愿者们走访完6户贫困家庭。而此时，面包车的里程表显示，当日公益团奔波了百余公里。

高速公路上 交警深夜救助迷路环卫工

□记者 付永奇 通讯员 张建斌

本报讯 7月17日，市公安局交通管理支队商周高速三大队交警在路面巡查时，把一位因迷路在高速公路上推车逆行的环卫工人安全送回家。

当日凌晨，市公安局交通管理支队商周高速三大队值班班长魏川带领队员张建斌、李卫早、王凯，进行路面巡查时，接到报警称，一位老人推着一辆脚蹬三轮车在高速公路上逆行。

接到报警后，巡逻交警4分钟赶到现场。现场情况让巡逻交警着实捏了一把冷汗：在位于大广高速转入商周高速匝道口附近，一位老人推着一辆环卫脚蹬三轮车，逆行在刚转入商周高速淮阳段139公里处。看到这一情况，巡逻交警迅速上前，将老人和三轮车一同转移到应急车道内。随后，巡逻交警把老人带到周口北出口。

据了解，老人上身穿着一件灰色体恤，体恤外还穿着一件环卫黄色马甲，马甲上印有“川汇区”三个字。当时，老人精神状态不好，口齿不清。巡逻交警初步判断，老人应该是迷路了。

之后，巡逻交警和周口北收费站的收费员一起查找老人的信息。最终，巡逻交警和收费员联系到了川汇区环卫处的工作人员。经核实，老人名叫李某某，是中心城区常青路的环卫工人。随后，巡逻交警与常青路环卫工管理员黄玉美取得联系。黄玉美说，因为老人已经走失20多个小时，他的家人都急坏了。

最后，巡逻交警驾警车把老人送回家。黄玉美告诉记者，老人平时口齿不清，和他熟悉的人能听懂一点，陌生人很难听懂。老人平时工作勤快，老实本分，这次可能是一时迷糊，找不到回家的路了。